
Zápisnica 
z 26.zasadnutia OZ, konaného dňa 20.júna 2014

______________________________________________________________________  

Zasadnutie OZ otvoril a viedol starosta obce p.Róbert Bakyta.  Konštatoval, že sú prítomní
nasledovní  poslanci:  Jaroslav Melo,  Ing.Pavol  Melo,  Ján Novák, Mag.phil.  Eduard Novák
Ing. František Nosek,   a  Ing.Daniel Zeleňák. Poslanecký zbor je schopný rokovať, prijať
VZN a právoplatne sa uznášať.
Ospravedlnený: Juraj Minárik
Ďalší  prítomní:  Ing.  Mária  Zaujecová  –  hlavný  kontrolór  obce,  Ing.Helena  Morvayová  –
ekonómka obce

Návrhová komisia:  Ing.  Daniel  Zeleňák ako predseda,  Ing.  František Nosek a Ing.   Pavol
Melo  ako členovia.
Hlasovanie: Za: Jaroslav Melo, Ing.Pavol Melo, Ján Novák, Mag.phil. Eduard Novák,   Ing.  
                          František Nosek,  a   Ing.Daniel Zeleňák 
                    Zdržal sa: 0
                    Proti:        0

Overovatelia zápisnice:  Ján Novák  a Jaroslav Melo 
Hlasovanie: Za: : Jaroslav Melo, Ing.Pavol Melo, Ján Novák, Mag.phil. Eduard Novák,   Ing.  
                          František Nosek,  a   Ing.Daniel Zeleňák 
                    Zdržal sa: 0
                    Proti:        0
Program: 

1. Otvorenie
2. Kontrola uznesení
3. Návrh  VZN č.1/2014 o nakladaní  s komunálnymi  odpadmi  a drobnými  stavebnými

odpadmi na území obce Jarok
4. Informácia o zavedení separovaného zberu
5. Dodatok č. 2 k VZN Obce Jarok  č. 2/2009 o určení príspevku na čiastočnú úhradu

nákladov v školách ...
6. Informácia o dotáciách pre OZ VITIS z Nitrianskeho samosprávneho kraja
7. Úprava rozpočtu ZŠ s MŠ Jarok
8. Žiadosti 
9. Diskusia 
10. Záver

Program rokovania bol jednohlasne schválený.

K bodu č. 2/
__________  

Starosta obce podal informáciu o plnení uznesení. FC 31 Jarok Internacionáli organizujú tento
víkend v nedeľu dorastenecký turnaj. Pozvali 4 družstvá, turnaj začne o 13.00 hod. 
OR bola delegovaná komisia za účelom  uzatvorenie zmluvy vo veci prenájmu urbárskeho
lesa. Predseda urbárskeho spolku sa vzdal , bude zvolaná schôdza výboru urbárskeho spolku,
kde bude dovolený  chýbajúci člen a následne bude zvolený nový predseda. Potom sa pristúpi
k jednaniu vo veci nájmu urbárskeho lesa. 



Uznesenie č. 236/2014
 

Obecné zastupiteľstvo
Berie na vedomie
Podľa  §  11  ods.4  zákona  č.  369/1990  Zb.  o obecnom zriadení  informáciu  starostu  obce
o plnení uznesení.

K bodu č. 3/
__________ 

Naša  obec  je  členom  Ponitrianskeho  združenia  obcí  pre  separovaný  zber  a nakladanie
s odpadmi,  v ktorom je  združených 64 obcí  Nitrianskeho kraja.  Je  potrebné aby sme ako
združenie  mali  jednotné  VZN  o nakladaní  s komunálnymi  odpadmi...  ktoré  pripravovali
odborníci.  Navrhovaná  je  jednotná  cena  za  vývoz komunálneho  odpadu  na  celom území
združenia. Cena za vývoz odpadu bude vo všetkých 64 členských obciach jednotná. Výška
smetného  bude  schvaľovaná  v novembri   pri  schvaľovaní  poplatkov  na  nasledujúci
kalendárny rok. VZN bolo poslancom doručené domov na preštudovanie, bolo zverejnené aj
na  našej  internetovej  stránke  a tvorí  prílohu  zápisnice.  K predloženému  materiálu  nemali
poslanci pripomienky.

Hlasovanie: Za: Jaroslav Melo, Ing.Pavol Melo, Ján Novák, Mag.phil. Eduard Novák,   Ing.  
                          František Nosek,  a   Ing.Daniel Zeleňák 
                    Zdržal sa: 0
                    Proti:        0

Uznesenie č. 237/2014
Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje
VZN č.  1/0214  o nakladaní  s komunálnymi  odpadmi  a drobnými  stavebnými  odpadmi  na
území obce Jarok 

K bodu č. 4/
__________  

Starosta  obce  podrobne  prítomným  objasnil  otázku  separácie.  Združenie  podalo  žiadosť
o dotáciu, boli sme úspešní a momentálne sa pracuje na spustení projektu od 1.7.2014. Pri
väčšej separácii musí klesnúť aj množstvo komunálneho odpadu. Sme jednou zo 4 členských
obcí združenia, , ktorá má vybudovaný zberný dvor a naši občania sú zvyknutí separovať. Od
budúceho týždňa sa začne s distribúciou nádob do domácností – na papier, plasty, biologicky
rozložiteľný odpad. K tejto problematike bude zvolané verejné zhromaždenie občanov, kde
im bude  všetko  podrobne  vysvetlené,   čo  a ako  sa  bude  separovať.  Do  domácností  boli
doručené  letáky,  sa  nachádzajú  presné  informácie  o separovaní  odpadu.  Pri  komplexnej
analýze obsahu smetných nádob sa zistilo, obsahujú  až 40% odpadu, ktorý tam nepatrí, a mal
by sa separovať. Tým by poklesla aj tonáž za vývoz komunálneho odpadu. Bude spracovaný
harmonogram a podľa neho sa budú jednotlivé komodity vyvážať. 

Uznesenie č. 238/2014
Obecné zastupiteľstvo
Berie na vedomie



Informáciu starostu obce o zavedení separovaného zberu 

K bodu č. 5/
__________  

Ďalším  bodom  rokovania  OZ  bol  Dodatok  č.  2  k VZN  Obce  Jarok  č.  2/2009  o určení
príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách...(Materiál bol poslancom doručený domov
a tvorí prílohu zápisnice) Riaditeľka MŠ Katarína Bekéniová poukázala na nízku sumu, (6,-€)
Ktorú doteraz platili , je to nepostačujúce a požadovala jej navýšenie. Prítomných podrobne
informovala o postupe pri otvorení ďalšej triedy pre 3 ročné deti, ktoré neboli prijaté do MŠ.
Bola na jednaní na RÚVZ, kde ju p. hygienička upozornila na nový legistlatívny stav, na
jedno dieťa musia byť 4m2 hracej plochy. V triede by mohlo byť iba 14 detí.  Toto by sme pri
otvorení nových priestorov nespĺňali,  naopak, museli  by sme otvoriť ešte nie jednu, ale 2
triedy a prijať 4 učiteľky, aby sme mohli uspokojiť všetky žiadosti o prijatie. Momentálne je
prijatých 44 detí a ďalšia trieda sa nemôže otvoriť, hygiena by to nepovolila.  Starosta obce
navrhol,  že výhodnejšie by pre obec bolo postaviť novú MŠ, ktorá bude kapacitne spĺňať
legislatívne požiadavky, nakoľko detí bude pribúdať a problém s umiestnením sa  každoročne
opakuje.
Ján  Novák  poznamenal,  že  z našej  strany  snaha  bola,  zvolali  sme  stretnutie  s rodičmi,
riaditeľka  MŠ  bola  v tejto  záležitosti  na  jednaní,  ale  legislatíva  nám  to  momentálne
neumožňuje.  Všetko  musí  zostať  po  starom,  vtedy  môžu  zostať  navýšené  počty  detí
v triedach. Ak by sme robili úpravy, posudzovalo by sa to ako nový stav. 
Ing. Nosek – treba s tým niečo urobiť, treba hľadať cestu menšieho zla a rodičom pomôcť.
Návrh OR je zvýšiť poplatok na 10,-€/mes. šk. klub by zostal na úrovni 2,-€.

Hlasovanie: Za: Ján Novák
                    Zdržal sa:   Ing. František Nosek

        Proti:  Jaroslav Melo, Ing.Pavol Melo, Mag.phil. Eduard Novák,  Ing. Daniel     
                  Zeleňák

Riaditeľka MŠ upozornila,  že deti predškolského veku neplatia,  treba to zobrať do úvahy,
stále sa niečo pokazí, potrubie. el. rozvody... v okolitých obciach je suma vyššia.
Do diskusie sa zapojil po udelení slova aj Gabriel Minárik,   ak nie je dostatok m2  pre ostatné
deti, hľadať možnosti v jestvujúcich priestoroch, čo sa týka poplatku, treba ho navýšiť, škôlka
nemôže  byť  stratová,  treba  urobiť  priemer  v okolitých  obciach,  je  mu  ľúto,  ale  aspoň sa
„vyčistí priestor“ a ukáže sa, kto škôlku naozaj potrebuje ten si aj zaplatí, iná možnosť nie je.
K jeho vystúpeniu sa pridala aj p. Hollá, ktorá apelovala na starostu, aby sa spojili a cestou
ZMOSU tlačili na zmenu legislatívy, pre nás je jestvujúci stav nevýhodný. 
p.  Sabo  upozornil  na  detské  jasle  v obci,  či  by  si  rodičia  nemohli  umiestniť  deti  tam.
Riaditeľka MŠ mu odpovedala, že bola by to jedna z možností,  aby museli by si za pobyt
hradiť plnú sumu. Štát na staršie deti ako 3 roky neprispieva. 
Starosta  obce  poznamenal,  že  určité  kroky  cestou  ZMOSU určite  podniknú,  ale  či  príde
k zmene legislatívy nevie povedať.

Nový návrh:  15,-€/mesiac  školský klub 2,-€/mesiac  s účinnosťou od septembra 2014
Hlasovanie:   Za:  Jaroslav  Melo,  Ing.Pavol  Melo,  Mag.phil.  Eduard  Novák,   Ing.
František Nosek , Ing.Daniel  Zeleňák

                                   Zdržal sa: Ján Novák
                                   Proti:    0



Uznesenieč.  239/2014
Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje 
Dodatok č. 2 k VZN č.2/2009 o určení príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách na
sumu 15,-€/mesiac  s účinnosťou od septembra 2014

K bodu č. 6/
__________  

Zástupca  starostu  Ján  Novák  prítomných  informoval  o aktivitách  OZ VITIS,  o dotáciách,
ktoré  sme  prostredníctvom  tohto  združenia  na  revitalizáciu  zelene  ako  obec  získali.
V združení sú obce Báb, Lehota, Veľké Zálužie, Rumanová, Rišňovce a Lužianky. Poplatok
na člena 2,-€.  Podali sme 2 projekty . Poľovnícka spoločnosť vybudovanie parku s jazierkom
a oddychovou  zónou  pri  tenisových  kurtoch  vo  výške  cca  3700,-€  a druhý  projekt  na
revitalizáciu zelene na Cabajskej ulici pred miestnym cintorínom vo výške cca 1700,-€.  Práce
sa budú realizovať svojpomocne v spolupráci s Jednotou dôchodcov,  finančné prostriedky sú
na nákup zelene.
Z VÚC sme dostali dotáciu na športový deň vo výške 200,- , ktorý sa bude konať v nedeľu
22.6.2014  a ďalšia dotácia  vo výške 400,-€ na folklórny deň, ktorý bude v sobotu 21.  6.
2014. Starosta pozval  všetkých na pripravované podujatia.

Uznesenie č.  240/2014

Obecné zastupiteľstvo
Berie na vedomie
Informáciu o dotáciách pre OZ VITIS a z NSK.  

K bodu č. 7/
__________  

Zo  zákona  boli  navýšené  mzdy  učiteľov.  Z tohto  dôvodu  je  potrebné  pristúpiť  k úprave
rozpočtu  na  prenesené  kompetencie  vo  výške  305 950,-€  Obec  si  môže  tieto  peniaze
v dohadovacom konaní refundovať zo štátu. 

Hlasovanie: Za: Jaroslav Melo, Ing.Pavol Melo, Ján Novák, Mag.phil. Eduard Novák,   Ing.  
                          František Nosek,  a   Ing.Daniel Zeleňák 
                    Zdržal sa: 0
                    Proti:        0

Uznesenie č. 241/2014
Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje
Úpravu  rozpočtu č. 1 na prenesené kompetencie vo výške  305 950,-€

Žiadosti
_______  



Žiadosť tanečnej skupiny  CATwalk a KITTYwalk  o finančnú dotáciu. Obe tanečné skupiny
úspešne  reprezentujú  obec  na  mnohých  súťažiach  a postúpili  na  Majstrovstvá  Európy  do
Rumunska. 
Návrh OR – dosiahli veľmi pekné výsledky, treba ich podporiť – suma 500,-€

Hlasovanie: Za: Jaroslav Melo, Ing.Pavol Melo, Ján Novák, Mag.phil. Eduard Novák,   Ing.  
                          František Nosek,  a   Ing.Daniel Zeleňák 
                    Zdržal sa: 0
                    Proti:        0

Uznesenie č. 242/2014
Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje
Finančný  príspevok  vo  výške  500,-€  na  Majstrovstvá  Európy  v Rumunsku  pre  tanečné
skupiny CATwalk a KITTYwalk.

Žiadosť Zuzany Piovarčiovej o zmenu funkčného využitia parcely č. 651/2 a 655/4 k.ú. Jarok.
Žiadateľka kúpila predmetné parcely za účelom výstavby rodinného domu.  Na uvedených
parceliach je v platnom ÚP naplánovaná  trafostanica pre možnú zástavbu rodinných domov
v uvedenej lokalite. Súhlas s výstavbou RD  od správcu el. siete má. Starosta obce prisľúbil,
že navštívi príslušného pracovníka ZE a danú problematiku s ním prediskutuje.

Hlasovanie: Za: Jaroslav Melo, Ing.Pavol Melo, Ján Novák, Mag.phil. Eduard Novák,   Ing.  
                          František Nosek,  a   Ing.Daniel Zeleňák 
                    Zdržal sa: 0
                    Proti:        0

Uznesenie č. 243/2014
Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje 
Zapracovanie navrhovanej zmeny funkčného využitia parcely č. 651/2, 655/4 k.ú. Jarok na
IBV do zmien a doplnkov v ÚPNSÚ Jarok v ďalšom období.

Žiadosť Jána Zaujeca a manželky Lýdie o odkúpenie parcely č. 471/324 k.ú. Jarok o výmere
31m2.  Žiadatelia  predložili  geometrický  plán,  poslanci  mali  k dispozícii  pozrieť  sa  o aký
pozemok sa jedná. Nikto z poslancov nemal  námietky vzhľadom k tomu, že sa jedná o malý
cíp, ktorým príde k vyrovnaniu ich parcely. 

Hlasovanie: Za: Jaroslav Melo, Ing.Pavol Melo, Ján Novák, Mag.phil. Eduard Novák,   Ing.  
                          František Nosek,  a   Ing.Daniel Zeleňák 
                    Zdržal sa: 0
                    Proti:        0

Uznesenie č. 244/2014

Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje



a) Zámer obce odpredať pozemok parc.č.  471/324 k.ú. Jarok o výmere 31 m2 pre Jána
Zaujeca a manželku Lýdiu rod. Kotlárovú obaja  bytom Jarok, pod vinohradmi 439/28.

b) Vypracovanie geometrického plánu a znaleckého posudku na parcelu č. 471/324 k.ú.
Jarok o výmere 31 m2 , ktoré obec hodlá odpredať.

Diskusia
Starosta obce informoval o zavedení separovaného zberu od 1.7.2014. Začne sa s distribúciou
nádob.  Občan  spolu  s nádobami  obdrží  zmluvu  o bezplatnom  prenájme  smetných  nádob.
Nádoby budú opatrené čipmi.  Budeme mať prehľad, ktorá domácnosť ako separuje, tento
systém  bude  jednotný  vo  všetkých  64  obciach  združenia,  tak  isto  aj  cena  za  vývoz
komunálneho odpadu bude jednotná 18,-€/osoba/rok. Je na obciach, či budú vývoz dotovať.
Združenie má zazmluvnená skládku odpadov na obdobie 10 rokov. Komunálny odpad sa bude
vyvážať  tak  isto  ako  do  teraz  1x  za  14  dní.  U ostatných  komodít  to  bude  podľa
harmonogramu – predpokladá sa 1x za mesiac. K tejto problematike bude zvolané verejné
zhromaždenie, boli distribuované aj letáky do každej domácnosti. 
Ing. Nosek upozornil na vypúšťanie fekálií  na verejné priestranstvo. Starosta obce – treba
zavolať políciu v čase, keď sa tak deje, zistí sa vinník. Ochrana vôd spadá pod Okresný úrad.
Gabriel  Minárik  – vinníka  najskôr   upozorniť  listom na dodržiavanie  zákona,  v opačnom
prípade platiť pokutu.
Jozef  Vereš  sa  dotazoval   na kamene  pri  okraji  Hlavnej  cesty – p.Zaujec,  ktorý  ich  tam
navozil  po zrezávke krajnice.   Starosta obce  - je to v kompetencii  RSaÚC, ktorá to rieši
cestou svojho právnika.
Dezider Révay poukázal na nevykosené verejné priestranstvo na Sliváši. 
Gabriel Minárik sa dotazoval, či môže pustiť prezentáciu nájomných bytov. Starosta obce –
nie je to v bode rokovania – dal o tomto návrhu hlasovať. Poslanci s prezentáciou súhlasili.
Autor  poukázal  na  negatíva  výstavby  nájomných  bytov,  navrhol  vhodnejšiu  lokalitu  pri
tenisových kurtoch.
Po jej vzhliadnutí starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh na
uznesenie.  K predloženému  návrhu  neboli  vznesené  pripomienky  a bol  jednohlasne
schválený.

Róbert Bakyta
Starosta obce

                Jaroslav Melo                                                                      Ján Novák
           Overovateľ zápisnice                                                        overovateľ zápisnice


